

**HULLAY GYULA**  
Kamarai száma: **07-0173**



A Mérnöki Kamara tagja a kezdetektől és 2016-tól a FMMK Vízgazdálkodási és Víz-építési Szakcsoport vezetője, szakmai továbbképzések szervezője, számos előadás és rendezvény szereplője és szervezője.

A Magyar Hidrológiai Társaság tagja, számos előadás, tanulmány és prezentáció fűződik nevéhez.

*Kiemelkedő mérnöki tevékenysége*

Munkássága során végigjárta a vízellátás –vízépítés szakterületének valamennyi fázisát, a kivitelezések művezetői munkájától, a főmérnöki feladatokon keresztül, az igazgatói pozícióig.

Első feladatai között szerepelt a Zala folyó kotrása, műtárgyépítés, Balatonaligai öntözőfürt Balatoni vízkivételi mű és nagynyomású gépház kivitelezése, Csopakon forrásfoglalás és Balatonfüredi szívkörház vízvezeték építése, Velencei tónál a Bika Völgyi Vízmű kivitelezése is.

A '60-s és '70-s években számos nagy szennyvíz elvezető és tisztító létesítmény építését végezte

Jó néhány esetben újszerű technológiai megoldásokat alkalmazott, mint például a csúszó zsalus technológiával történő víztoronyépítés (Mohács, Szigetvár, Sárvár, Komárom, Nagydorog, Zánka), vagy akár a Székesfehérvár megnövekedett vízellátására szolgáló „Gravitáció I” távvezeték felbővítése csőbélelési technológiával.

Nagy jelentőségű munkái közé tartozott a Tisza tavi Kiskörei mentett oldali vízi létesítmények kivitelezése is.

A Dunántúli Regionális Vízműnél munkásságának új időszaka kezdődött. A kivitelezések mellett az üzemeltetési feladatokat is végezte. A Rákhegyi Regionális Rendszer kiépítése után annak üzemeltetői feladatait is ellátta az irányítása alatt álló igazgatóság.

Vezetésével indult a Velence tavi vízpótlásra szolgáló a távvezeték rendszer kiépítése és üzemeltetése, ami nagy jelentőségű projekt volt.

A későbbiekben Európai Unió nagyprojektekben projektvezetőként is tevékenykedett. A Velence tavi KIOP projektként végrehajtott nagy beruházást teljes körűen menedzselte a tervezetéstől a kivitelezésig. Ugyancsak projektvezetője az Unió KEOP nagy projektben megvalósuló Székesfehérvár és térsége szennyvízelvezető rendszernek.

*Tudományos tevékenysége*

Tartott előadást a szakmai továbbképzések során

*Mérnökök képzése és továbbképzése*

Mint szakcsoportvezető összeállítja a szakmai továbbképzések tematikáit, segít az előadók megszervezésével is.

